Варианты заданий для студентов заочников.
	№1
Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
[image: image1.wmf]=

h

10м. Поверхность - квадрат 2х2м -  наклонена под углом 
[image: image2.wmf]=

a

45 град к дну. 
Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
[image: image3.wmf]=

1

D

516х8мм, 
[image: image4.wmf]=

2

D

412x6мм, абсолютной шероховатость 
[image: image5.wmf]1

D

=0,1мм, 
[image: image6.wmf]=

D

2

0,15мм, и длинами 
[image: image7.wmf]=

1

L

50км,
[image: image8.wmf]=

2

L

50км. Начальная, средняя и конечная геодезические отметки 
[image: image9.wmf]=

1

z

 0 м, 
[image: image10.wmf]=

2

z

50 м, 
[image: image11.wmf]=

3

z

 0м. Вязкость нефтепродукта 
[image: image12.wmf]=

r

 750кг/м3, 
[image: image13.wmf]=

n

0,6сСт, скорость 
[image: image14.wmf]=

u

1,21,0м/с, давление в конце трубопровода 
[image: image15.wmf]=

3

p

 1,0 кПа. Определить расход, давление в начале и середине трубопровода 
[image: image16.wmf]?

?,

2

1

=

=

p

p


Чем отличается траектория движения частицы от линии тока? Когда они совпадают?

	№2
Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
[image: image17.wmf]=

h

11м. Поверхность - круг радиуса 2м -  наклонена под углом 
[image: image18.wmf]=

a

30град к дну. 

Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
[image: image19.wmf]=

1

D

530х10мм, 
[image: image20.wmf]=

2

D

420x6мм, абсолютной шероховатость 
[image: image21.wmf]1

D

= 0,1мм, 
[image: image22.wmf]=

D

2

0,2мм, и длинами 
[image: image23.wmf]=

1

L

100км,
[image: image24.wmf]=

2

L

50км. Начальная, средняя и конечная геодезические отметки 
[image: image25.wmf]=

1

z

 0м, 
[image: image26.wmf]=

2

z

 100м, 
[image: image27.wmf]=

3

z

 0м. Вязкость нефтепродукта 
[image: image28.wmf]=

r

 760кг/м3, 
[image: image29.wmf]=

n

0,5сСт, скорость 
[image: image30.wmf]=

u

11,0м/с, давление в конце трубопровода 
[image: image31.wmf]=

3

p

 1,0кПа. Определить расход, давление в начале и середине трубопровода 
[image: image32.wmf]?

?,

2

1

=

=

p

p


Что такое расход жидкости? Может ли меняться расход вдоль потока жидкости при установившемся движении?

	№3
Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
[image: image33.wmf]=

h

9м. Поверхность - равносторонний треугольник, длина стороны 2 м,  наклонена под углом 
[image: image34.wmf]=

a

60град к дну. 

Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
[image: image35.wmf]=

1

D

500х5мм, 
[image: image36.wmf]=

2

D

450x5мм, абсолютной шероховатость 
[image: image37.wmf]1

D

=0,05мм, 
[image: image38.wmf]=

D

2

0,1мм, и длинами 
[image: image39.wmf]=

1

L

50км,
[image: image40.wmf]=

2

L

100км. Начальная, средняя и конечная геодезические отметки 
[image: image41.wmf]=

1

z

 20м, 
[image: image42.wmf]=

2

z

 70м, 
[image: image43.wmf]=

3

z

 0м. Вязкость нефтепродукта 
[image: image44.wmf]=

r

 770кг/м3, 
[image: image45.wmf]=

n

0,6сСт, скорость 
[image: image46.wmf]=

u

1,21,0м/с, давление в конце трубопровода 
[image: image47.wmf]=

3

p

 1кПа. Определить расход, давление в начале и середине трубопровода 
[image: image48.wmf]?

?,

2

1

=

=

p

p


Какой закон механики выражает уравнение неразрывности? Запишите его для сжимаемой и несжимаемой среды.

	№4
Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
[image: image49.wmf]=

h

10м. Поверхность - прямоугольник 2х4м, длинная сторона на дне -  наклонена под углом 
[image: image50.wmf]=

a

20град к дну. 

Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
[image: image51.wmf]=

1

D

516х8мм, 
[image: image52.wmf]=

2

D

420x5мм, абсолютной шероховатость 
[image: image53.wmf]1

D

= 0,2мм, 
[image: image54.wmf]=

D

2

0,2мм, и длинами 
[image: image55.wmf]=

1

L

70км,
[image: image56.wmf]=

2

L

70км. Начальная, средняя и конечная геодезические отметки 
[image: image57.wmf]=

1

z

 0м, 
[image: image58.wmf]=

2

z

70 м, 
[image: image59.wmf]=

3

z

 0м. Вязкость нефтепродукта  
[image: image60.wmf]=

r

 900кг/м3, 
[image: image61.wmf]=

n

0,9сСт, скорость 
[image: image62.wmf]=

u

1,21,0м/с, давление в конце трубопровода 
[image: image63.wmf]=

3

p

 1кПа. Определить расход, давление в начале и середине трубопровода 
[image: image64.wmf]?

?,

2

1

=

=

p

p


Что означают члены уравнения Бернулли в геометрической интерпретации? В энергетической?

	№5
Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
[image: image65.wmf]=

h

8м. Поверхность -  квадрат 1,5х1,5м  наклонена под углом 
[image: image66.wmf]=

a

30град к дну. 

Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
[image: image67.wmf]=

1

D

377х6мм, 
[image: image68.wmf]=

2

D

516x8мм, абсолютной шероховатость 
[image: image69.wmf]1

D

= 0,2мм, 
[image: image70.wmf]=

D

2

0,25мм, и длинами 
[image: image71.wmf]=

1

L

10км,
[image: image72.wmf]=

2

L

10км. Начальная, средняя и конечная геодезические отметки 
[image: image73.wmf]=

1

z

 20м, 
[image: image74.wmf]=

2

z

 0м, 
[image: image75.wmf]=

3

z

 20м. Вязкость нефтепродукта  
[image: image76.wmf]=

r

 750кг/м3, 
[image: image77.wmf]=

n

0,9сСт, скорость 
[image: image78.wmf]=

u

1,5м/с, давление в конце трубопровода 
[image: image79.wmf]=

3

p

 1кПа. Определить расход, давление в начале и середине трубопровода 
[image: image80.wmf]?

?,

2

1

=

=

p

p


Раскройте смысл коэффициента Кориолиса.

	№6
Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
[image: image81.wmf]=

h

15м. Поверхность -  квадрат 4,2х4,2м  наклонена под углом 
[image: image82.wmf]=

a

45град к дну. 

Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
[image: image83.wmf]=

1

D

516х8мм, 
[image: image84.wmf]=

2

D

420x6мм, абсолютной шероховатость 
[image: image85.wmf]1

D

= 0,1 мм, 
[image: image86.wmf]=

D

2

0,15мм, и длинами 
[image: image87.wmf]=

1

L

100км,
[image: image88.wmf]=

2

L

100км. Начальная, средняя и конечная геодезические отметки 
[image: image89.wmf]=

1

z

 0м, 
[image: image90.wmf]=

2

z

 100м, 
[image: image91.wmf]=

3

z

 0м. Вязкость нефтепродукта  
[image: image92.wmf]=

r

 850кг/м3, 
[image: image93.wmf]=

n

0,6сСт, скорость 
[image: image94.wmf]=

u

1,0м/с, давление в конце трубопровода 
[image: image95.wmf]=

3

p

 1,0кПа. Определить расход, давление в начале и середине трубопровода 
[image: image96.wmf]?

?,

2

1

=

=

p

p


Какой физический закон выражает уравнение Бернулли?

	№7
Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
[image: image97.wmf]=

h

15м. Поверхность - круг радиуса 5м  наклонена под углом 
[image: image98.wmf]=

a

30град к дну. 

Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
[image: image99.wmf]=

1

D

516х8мм, 
[image: image100.wmf]=

2

D

400x10мм, абсолютной шероховатость 
[image: image101.wmf]1

D

= 0,1мм, 
[image: image102.wmf]=

D

2

0,15мм, и длинами 
[image: image103.wmf]=

1

L

100км,
[image: image104.wmf]=

2

L

100км. Начальная, средняя и конечная геодезические отметки 
[image: image105.wmf]=

1

z

 0м, 
[image: image106.wmf]=

2

z

 70м, 
[image: image107.wmf]=

3

z

 10м. Вязкость нефтепродукта  
[image: image108.wmf]=

r

 750кг/м3, 
[image: image109.wmf]=

n

0,6сСт, скорость 
[image: image110.wmf]=

u

1,0м/с, давление в конце трубопровода 
[image: image111.wmf]=

3

p

 1,0кПа. Определить расход, давление в начале и середине трубопровода 
[image: image112.wmf]?

?,

2

1

=

=

p

p


Что такое пьезометрическая и напорная линии; пьезометрический и гидравлический уклоны? Как могут меняться уклоны?

	№8
Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
[image: image113.wmf]=

h

10м. Поверхность - круг радиуса 1м  наклонена под углом 
[image: image114.wmf]=

a

30град к дну. 

Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
[image: image115.wmf]=

1

D

516х8мм, 
[image: image116.wmf]=

2

D

480x6мм, абсолютной шероховатость 
[image: image117.wmf]1

D

= мм, 
[image: image118.wmf]=

D

2

0,15мм, и длинами 
[image: image119.wmf]=

1

L

100км,
[image: image120.wmf]=

2

L

100км. Начальная, средняя и конечная геодезические отметки 
[image: image121.wmf]=

1

z

 0м, 
[image: image122.wmf]=

2

z

 100м, 
[image: image123.wmf]=

3

z

 50м. Вязкость нефтепродукта  
[image: image124.wmf]=

r

 800кг/м3, 
[image: image125.wmf]=

n

0,6сСт, скорость 
[image: image126.wmf]=

u

1,0м/с, давление в конце трубопровода 
[image: image127.wmf]=

3

p

 1,0кПа. Определить расход, давление в начале и середине трубопровода 
[image: image128.wmf]?

?,

2

1

=

=

p

p


Что происходит с потерей энергии вдоль потока вязкой жидкости?

	№9
Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
[image: image129.wmf]=

h

7м. Поверхность - круг радиуса 3м  наклонена под углом 
[image: image130.wmf]=

a

45град к дну. 

Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
[image: image131.wmf]=

1

D

516х8мм, 
[image: image132.wmf]=

2

D

450x6мм, абсолютной шероховатость 
[image: image133.wmf]1

D

= 0,05мм, 
[image: image134.wmf]=

D

2

0,15мм, и длинами 
[image: image135.wmf]=

1

L

80км,
[image: image136.wmf]=

2

L

100км. Начальная, средняя и конечная геодезические отметки 
[image: image137.wmf]=

1

z

 20м, 
[image: image138.wmf]=

2

z

 150м, 
[image: image139.wmf]=

3

z

 0м. Вязкость нефтепродукта  
[image: image140.wmf]=

r

 750кг/м3, 
[image: image141.wmf]=

n

0,6сСт, скорость 
[image: image142.wmf]=

u

1,0м/с, давление в конце трубопровода 
[image: image143.wmf]=

3

p

 1,0кПа. Определить расход, давление в начале и середине трубопровода 
[image: image144.wmf]?

?,

2

1

=

=

p

p


Каковы основные особенности механизма движения при ламинарном и турбулентном режимах?

	№10
Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
[image: image145.wmf]=

h

8м. Поверхность - круг радиуса 2м  наклонена под углом 
[image: image146.wmf]=

a

60град к дну. 

Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
[image: image147.wmf]=

1

D

516х8мм, 
[image: image148.wmf]=

2

D

420x6мм, абсолютной шероховатость 
[image: image149.wmf]1

D

=0,1мм, 
[image: image150.wmf]=

D

2

0,15мм, и длинами 
[image: image151.wmf]=

1

L

80км,
[image: image152.wmf]=

2

L

80км. Начальная, средняя и конечная геодезические отметки 
[image: image153.wmf]=

1

z

 0м, 
[image: image154.wmf]=

2

z

 120м, 
[image: image155.wmf]=

3

z

 40м. Вязкость нефтепродукта  
[image: image156.wmf]=

r

 750кг/м3, 
[image: image157.wmf]=

n

0,6сСт, скорость 
[image: image158.wmf]=

u

1,2м/с, давление в конце трубопровода 
[image: image159.wmf]=

3

p

 1,0кПа. Определить расход, давление в начале и середине трубопровода 
[image: image160.wmf]?

?,

2

1

=

=

p

p


Что такое нижнее и верхнее число Рейнольдса? При каких его значениях возможен ламинарный режим?

	№11
Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
[image: image161.wmf]=

h

15м. Поверхность - равносторонний треугольник, длина стороны 5 м,   наклонена под углом 
[image: image162.wmf]=

a

30град к дну. 

Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
[image: image163.wmf]=

1

D

516х8мм, 
[image: image164.wmf]=

2

D

462x6мм, абсолютной шероховатость 
[image: image165.wmf]1

D

= 0,1мм, 
[image: image166.wmf]=

D

2

0,15мм, и длинами 
[image: image167.wmf]=

1

L

100км,
[image: image168.wmf]=

2

L

100км. Начальная, средняя и конечная геодезические отметки 
[image: image169.wmf]=

1

z

 100м, 
[image: image170.wmf]=

2

z

 0м, 
[image: image171.wmf]=

3

z

 100м. Вязкость нефтепродукта  
[image: image172.wmf]=

r

 750кг/м3, 
[image: image173.wmf]=

n

0,6сСт, скорость 
[image: image174.wmf]=

u

1,0м/с, давление в конце трубопровода 
[image: image175.wmf]=

3

p

 1,0кПа. Определить расход, давление в начале и середине трубопровода 
[image: image176.wmf]?

?,

2

1

=

=

p

p


От каких факторов зависят потери напора по длине?

	№ 12
Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
[image: image177.wmf]=

h

6м. Поверхность - равносторонний треугольник, длина стороны 1 м,   наклонена под углом 
[image: image178.wmf]=

a

60град к дну. 

Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
[image: image179.wmf]=

1

D

516х8мм, 
[image: image180.wmf]=

2

D

452x6мм, абсолютной шероховатость 
[image: image181.wmf]1

D

=0,05мм, 
[image: image182.wmf]=

D

2

0,15мм, и длинами 
[image: image183.wmf]=

1

L

100км,
[image: image184.wmf]=

2

L

100км. Начальная, средняя и конечная геодезические отметки 
[image: image185.wmf]=

1

z

 0м, 
[image: image186.wmf]=

2

z

 100м, 
[image: image187.wmf]=

3

z

 0м. Вязкость нефтепродукта  
[image: image188.wmf]=

r

 750кг/м3, 
[image: image189.wmf]=

n

0,6сСт, скорость 
[image: image190.wmf]=

u

1,2м/с, давление в конце трубопровода 
[image: image191.wmf]=

3

p

 1,0кПа. Определить расход, давление в начале и середине трубопровода 
[image: image192.wmf]?

?,

2

1

=

=

p

p


Функцией каких параметров является коэффициент сопротивления ?

	№13
Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
[image: image193.wmf]=

h

20м. Поверхность - равносторонний треугольник, длина стороны 8 м,   наклонена под углом 
[image: image194.wmf]=

a

30град к дну. 

Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
[image: image195.wmf]=

1

D

516х8мм, 
[image: image196.wmf]=

2

D

420x6мм, абсолютной шероховатость 
[image: image197.wmf]1

D

= 0,1мм, 
[image: image198.wmf]=

D

2

0,15мм, и длинами 
[image: image199.wmf]=

1

L

100км,
[image: image200.wmf]=

2

L

100км. Начальная, средняя и конечная геодезические отметки 
[image: image201.wmf]=

1

z

 0м, 
[image: image202.wmf]=

2

z

50м, 
[image: image203.wmf]=

3

z

60м. Вязкость нефтепродукта  
[image: image204.wmf]=

r

 760кг/м3, 
[image: image205.wmf]=

n

0,6сСт, скорость 
[image: image206.wmf]=

u

1,0м/с, давление в конце трубопровода 
[image: image207.wmf]=

3

p

 1,0кПа. Определить расход, давление в начале и середине трубопровода 
[image: image208.wmf]?

?,

2

1
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=

p

p


По каким формулам определяются потери напора по длине?

	№14
Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
[image: image209.wmf]=

h

10м. Поверхность - равносторонний треугольник, длина стороны 3 м,   наклонена под углом 
[image: image210.wmf]=

a

60град к дну. 

Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
[image: image211.wmf]=

1

D

516х8мм, 
[image: image212.wmf]=

2

D

422x6мм, абсолютной шероховатость 
[image: image213.wmf]1

D

=0,15мм, 
[image: image214.wmf]=

D

2

0,15мм, и длинами 
[image: image215.wmf]=

1

L

100км,
[image: image216.wmf]=

2

L

100км. Начальная, средняя и конечная геодезические отметки 
[image: image217.wmf]=

1

z

0м, 
[image: image218.wmf]=

2

z

 200м, 
[image: image219.wmf]=

3

z

 0м. Вязкость нефтепродукта  
[image: image220.wmf]=

r

 770кг/м3, 
[image: image221.wmf]=

n

0,6сСт, скорость 
[image: image222.wmf]=

u

1,0м/с, давление в конце трубопровода 
[image: image223.wmf]=

3

p

 1,0кПа. Определить расход, давление в начале и середине трубопровода 
[image: image224.wmf]?

?,

2

1

=

=

p

p


Какой смысл вкладывается в понятия <гидравлически гладкие> и <гидравлически шероховатые> трубы?

	№15
Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
[image: image225.wmf]=

h

9м. Поверхность - равносторонний треугольник, длина стороны 5 м,   наклонена под углом 
[image: image226.wmf]=

a

45град к дну. 

Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
[image: image227.wmf]=

1

D

516х8мм, 
[image: image228.wmf]=

2

D

420x6мм, абсолютной шероховатость 
[image: image229.wmf]1

D

=0,1мм, 
[image: image230.wmf]=

D

2

0,15мм, и длинами 
[image: image231.wmf]=

1

L

50км,
[image: image232.wmf]=

2

L

120км. Начальная, средняя и конечная геодезические отметки 
[image: image233.wmf]=

1

z

0м, 
[image: image234.wmf]=

2

z

100м, 
[image: image235.wmf]=

3

z

0м. Вязкость нефтепродукта  
[image: image236.wmf]=

r

 750кг/м3, 
[image: image237.wmf]=

n

0,6сСт, скорость 
[image: image238.wmf]=

u

1,2м/с, давление в конце трубопровода 
[image: image239.wmf]=

3

p

 1,0кПа. Определить расход, давление в начале и середине трубопровода 
[image: image240.wmf]?
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2

1

=

=

p

p


Что такое <эквивалентная шероховатость>, как ее можно определить?

	№16
Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
[image: image241.wmf]=

h

12м. Поверхность - равносторонний треугольник, длина стороны 6 м,   наклонена под углом 
[image: image242.wmf]=

a

60град к дну. 

Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
[image: image243.wmf]=

1

D

516х8мм, 
[image: image244.wmf]=

2

D

432x6мм, абсолютной шероховатость 
[image: image245.wmf]1

D

=0,1мм, 
[image: image246.wmf]=

D

2

0,15мм, и длинами 
[image: image247.wmf]=

1

L

120км,
[image: image248.wmf]=

2

L

120км. Начальная, средняя и конечная геодезические отметки 
[image: image249.wmf]=

1

z

 100м, 
[image: image250.wmf]=

2

z

0м, 
[image: image251.wmf]=

3

z

120м. Вязкость нефтепродукта  
[image: image252.wmf]=

r

 750кг/м3, 
[image: image253.wmf]=

n

0,6сСт, скорость 
[image: image254.wmf]=

u

1,5м/с, давление в конце трубопровода 
[image: image255.wmf]=

3

p

 1,0кПа. Определить расход, давление в начале и середине трубопровода 
[image: image256.wmf]?
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2

1

=

=

p

p


Какие зоны можно выделить на графике Никурадзе?

	№17
Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
[image: image257.wmf]=

h

8м. Поверхность - равносторонний треугольник, длина стороны 3 м,   наклонена под углом 
[image: image258.wmf]=

a

60град к дну. 

Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
[image: image259.wmf]=

1

D

516х8мм, 
[image: image260.wmf]=

2

D

442x6мм, абсолютной шероховатость 
[image: image261.wmf]1

D

=0,1мм, 
[image: image262.wmf]=

D

2

0,15мм, и длинами 
[image: image263.wmf]=

1

L

90км,
[image: image264.wmf]=

2

L

90км. Начальная, средняя и конечная геодезические отметки 
[image: image265.wmf]=

1

z

0м, 
[image: image266.wmf]=

2

z

 м, 
[image: image267.wmf]=

3

z

 м. Вязкость нефтепродукта  
[image: image268.wmf]=

r

 750кг/м3, 
[image: image269.wmf]=

n

0,6сСт, скорость 
[image: image270.wmf]=

u

1,0м/с, давление в конце трубопровода 
[image: image271.wmf]=

3

p

 1,0кПа. Определить расход, давление в начале и середине трубопровода 
[image: image272.wmf]?

?,

2

1

=

=

p

p


Перечислите основные физические свойства жидкостей.

	№18
Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
[image: image273.wmf]=

h

30м. Поверхность - равносторонний треугольник, длина стороны 20 м,   наклонена под углом 
[image: image274.wmf]=

a

30град к дну. 

Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
[image: image275.wmf]=

1

D

516х8мм, 
[image: image276.wmf]=

2

D

452x6мм, абсолютной шероховатость 
[image: image277.wmf]1

D

=0,0мм, 
[image: image278.wmf]=

D

2

0,15мм, и длинами 
[image: image279.wmf]=

1

L

100км,
[image: image280.wmf]=

2

L

100км. Начальная, средняя и конечная геодезические отметки 
[image: image281.wmf]=

1

z

 0м, 
[image: image282.wmf]=

2

z

 50м, 
[image: image283.wmf]=

3

z

 0м. Вязкость нефтепродукта  
[image: image284.wmf]=

r

 750кг/м3, 
[image: image285.wmf]=

n

0,6сСт, скорость 
[image: image286.wmf]=

u

1,0м/с, давление в конце трубопровода 
[image: image287.wmf]=

3

p

 1,0кПа. Определить расход, давление в начале и середине трубопровода 
[image: image288.wmf]?

?,

2

1

=

=

p

p


Что такое сплошная среда? Гипотеза сплошности для гомо и гетерогенной среды? Какие сплошные среды вы знаете?

	№19
Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
[image: image289.wmf]=

h

5м. Поверхность - равносторонний треугольник, длина стороны 1 м,   наклонена под углом 
[image: image290.wmf]=

a

60град к дну. 

Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
[image: image291.wmf]=

1

D

516х8мм, 
[image: image292.wmf]=

2

D

462x6мм, абсолютной шероховатость 
[image: image293.wmf]1

D

=0,15мм, 
[image: image294.wmf]=

D

2

0,15мм, и длинами 
[image: image295.wmf]=

1

L

200км,
[image: image296.wmf]=

2

L

200км. Начальная, средняя и конечная геодезические отметки 
[image: image297.wmf]=

1

z

 0м, 
[image: image298.wmf]=

2

z

 200м, 
[image: image299.wmf]=

3

z

 0м. Вязкость нефтепродукта  
[image: image300.wmf]=

r

 850кг/м3, 
[image: image301.wmf]=

n

0,9сСт, скорость 
[image: image302.wmf]=

u

1,0м/с, давление в конце трубопровода 
[image: image303.wmf]=

3

p

 1,0кПа. Определить расход, давление в начале и середине трубопровода 
[image: image304.wmf]?
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2

1

=

=

p

p


В чем состоит отличие жидкостей от твердых тел и газов?

	№20
Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
[image: image305.wmf]=

h

8м. Поверхность - равносторонний треугольник, длина стороны 2 м,   наклонена под углом 
[image: image306.wmf]=

a

45град к дну. 

Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
[image: image307.wmf]=

1

D

516х8мм, 
[image: image308.wmf]=

2

D

412x6мм, абсолютной шероховатость 
[image: image309.wmf]1

D

=0,25 мм, 
[image: image310.wmf]=

D

2

0,20 мм, и длинами 
[image: image311.wmf]=

1

L

100км,
[image: image312.wmf]=

2

L

100км. Начальная, средняя и конечная геодезические отметки 
[image: image313.wmf]=

1

z

 0м, 
[image: image314.wmf]=

2

z

 150м, 
[image: image315.wmf]=

3

z

 0м. Вязкость нефтепродукта  
[image: image316.wmf]=

r

 750кг/м3, 
[image: image317.wmf]=

n

0,6сСт, скорость 
[image: image318.wmf]=

u

1,0м/с, давление в конце трубопровода 
[image: image319.wmf]=

3

p

 1,0кПа. Определить расход, давление в начале и середине трубопровода 
[image: image320.wmf]?

?,

2

1

=

=

p

p


Что называется вязкостью жидкости? В чем состоит закон вязкости Ньютона?

	№21
Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
[image: image321.wmf]=

h

9м. Поверхность - прямоугольник 3х6м, длинная сторона на дне --  наклонена под углом 
[image: image322.wmf]=

a

30град к дну. 

Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
[image: image323.wmf]=

1

D

516х8мм, 
[image: image324.wmf]=

2

D

420x6мм, абсолютной шероховатость 
[image: image325.wmf]1

D

= 0,1мм, 
[image: image326.wmf]=

D

2

0,15мм, и длинами 
[image: image327.wmf]=

1

L

90км,
[image: image328.wmf]=

2

L

110км. Начальная, средняя и конечная геодезические отметки 
[image: image329.wmf]=

1

z

 0м, 
[image: image330.wmf]=

2

z

 120м, 
[image: image331.wmf]=

3

z

 50м. Вязкость нефтепродукта  
[image: image332.wmf]=

r

 850кг/м3, 
[image: image333.wmf]=

n

0,7сСт, скорость 
[image: image334.wmf]=

u

1,2м/с, давление в конце трубопровода 
[image: image335.wmf]=

3

p

 1,0кПа. Определить расход, давление в начале и середине трубопровода 
[image: image336.wmf]?

?,

2

1

=

=

p

p


Что такое неньютоновские жидкости?

	№22
Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
[image: image337.wmf]=

h

12м. Поверхность - равносторонний треугольник, длина стороны 4 м,   наклонена под углом 
[image: image338.wmf]=

a

15град к дну. 

Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
[image: image339.wmf]=

1

D

516х8мм, 
[image: image340.wmf]=

2

D

432x6мм, абсолютной шероховатость 
[image: image341.wmf]1

D

= мм, 
[image: image342.wmf]=

D

2

0,15мм, и длинами 
[image: image343.wmf]=

1

L

150км,
[image: image344.wmf]=

2

L

150км. Начальная, средняя и конечная геодезические отметки 
[image: image345.wmf]=

1

z

 0м, 
[image: image346.wmf]=

2

z

 150м, 
[image: image347.wmf]=

3

z

 50м. Вязкость нефтепродукта  
[image: image348.wmf]=

r

 750кг/м3, 
[image: image349.wmf]=

n

0,6сСт, скорость 
[image: image350.wmf]=

u

1,0м/с, давление в конце трубопровода 
[image: image351.wmf]=

3

p

 1,0кПа. Определить расход, давление в начале и середине трубопровода 
[image: image352.wmf]?

?,

2

1

=

=

p

p


Как и чем измеряется давление?

	№23
Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
[image: image353.wmf]=

h

м. Поверхность -  наклонена под углом 
[image: image354.wmf]=

a

град к дну. 

Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
[image: image355.wmf]=

1

D

516х8мм, 
[image: image356.wmf]=

2

D

420x6мм, абсолютной шероховатость 
[image: image357.wmf]1

D

= мм, 
[image: image358.wmf]=

D

2

0,15мм, и длинами 
[image: image359.wmf]=

1

L

100км,
[image: image360.wmf]=

2

L

100км. Начальная, средняя и конечная геодезические отметки 
[image: image361.wmf]=

1

z

 м, 
[image: image362.wmf]=

2

z

 м, 
[image: image363.wmf]=

3

z

 м. Вязкость нефтепродукта  
[image: image364.wmf]=

r

 750кг/м3, 
[image: image365.wmf]=

n

0,6сСт, скорость 
[image: image366.wmf]=

u

1,0м/с, давление в конце трубопровода 
[image: image367.wmf]=

3

p

 1,0кПа. Определить расход, давление в начале и середине трубопровода 
[image: image368.wmf]?
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2

1

=

=

p

p


Что такое гидростатический парадокс? Что такое законы Паскаля и Архимеда?

	№24
Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
[image: image369.wmf]=

h

м. Поверхность -  наклонена под углом 
[image: image370.wmf]=

a

град к дну. 

Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
[image: image371.wmf]=

1

D

516х8мм, 
[image: image372.wmf]=

2

D

420x6мм, абсолютной шероховатость 
[image: image373.wmf]1

D

= мм, 
[image: image374.wmf]=

D

2

0,15мм, и длинами 
[image: image375.wmf]=

1

L

100км,
[image: image376.wmf]=

2

L

100км. Начальная, средняя и конечная геодезические отметки 
[image: image377.wmf]=

1

z

 м, 
[image: image378.wmf]=

2

z

 м, 
[image: image379.wmf]=

3

z

 м. Вязкость нефтепродукта  
[image: image380.wmf]=

r

 750кг/м3, 
[image: image381.wmf]=

n

0,6сСт, скорость 
[image: image382.wmf]=

u

1,0м/с, давление в конце трубопровода 
[image: image383.wmf]=

3

p

 1,0кПа. Определить расход, давление в начале и середине трубопровода 
[image: image384.wmf]?
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2
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=
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p


Какая связь существует между динамической, кинематической вязкостью? В каких единицах они измеряются? Как можно измерить вязкость жидкости?

	№25
Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
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Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
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 1,0кПа. Определить расход, давление в начале и середине трубопровода 
[image: image400.wmf]?

?,

2

1

=

=

p

p


Дайте определение равномерного и неравномерного, установившегося неустановившегося, напорного, безнапорного струйного движений. Приведите их примеры.
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Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
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Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
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Что такое гидравлический удар? Приведите формулу Жуковского Н.Е.
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Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
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h

м. Поверхность -  наклонена под углом 
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Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
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Что называется расходом жидкости, смоченным периметром, гидравлическим радиусом?
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Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
[image: image433.wmf]=
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м. Поверхность -  наклонена под углом 
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Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
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Что такое гидравлические и пьезометрические уклоны, как их определить?
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Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
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м. Поверхность -  наклонена под углом 
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Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
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 1,0кПа. Определить расход, давление в начале и середине трубопровода 
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Что называется квадратичной областью сопротивления?
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Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
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м. Поверхность -  наклонена под углом 
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Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
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Что такое "идеальный грунт" , "фиктивный грунт", как вычислить пористость последнего? 
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Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
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м. Поверхность -  наклонена под углом 
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Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
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Какие законы сохранения Вы знаете? 
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Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
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Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
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Чем отличается подход Эйлера от подхода Лагранжа при описании движения жидкости? 
Запишите закон сохранения массы для того и другого случая.
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Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
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Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
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Что такое главные напряжения?
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Задача №1. Определить силу и точку ее приложения, действующую на плоскую поверхность на дне водоема глубиной 
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Задача №2. Трубопровод, состоит из двух участков диаметрами 
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Какие стадии претерпевает твердый стержень при растяжении?
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